

員工生日會

时光共悦 喜辰同乐

卡德二季度员工生日会

祝所有寿星们生日快乐!

青草繁茂，夏风张扬~在这灿如夏花的日子，卡德见证了大家的成长，愿每一岁的你们，都走在充满爱和希望的路上!

6月30日，在综合管理中心的精心组织与策划下，卡德二季度员工生日会如约而至!生日是属于每个人最特别的日子，小时候，我们有父母的陪伴;上学时，我们有同窗的祝福;然而，工作后的我们，为了生活四处奔波，常常会忽略这个意义非凡的日子，但即便我们忘了，却依然有人记得.....公司精心筹备的集体生日会，让卡德人在繁忙的工作之余，也能感受到公司的温暖与同事们的关怀。

在生日会上，卡德人欢聚在一起，一同为寿星们唱起《生日快乐》的祝福歌，吹蜡烛、吃蛋糕.....共同分享着这份浓浓的喜悦，欢歌笑语充满了整个公司。

生活需要仪式感，工作需要归属感。卡德在发展的过程中，始终坚持文化内涵建设，从每一个细节出发，营造温馨的工作氛围，丰富职工的文化生活，时刻以最佳的精神风貌服务广大合作伙伴。在卡德的大家庭里，希望每一位卡德人成为彼此最亲近的伙伴，并肩奋战，砥砺前行，共期未来。



优秀团队必备的5个特征

一个好的团队，究竟具备什么样的特征?什么样的团队，才是好团队呢?以下这5个特征，可以是很好的衡量标准!

1、明确的团队目标

一个好的团队，大家一定有共同的、明确的目标是大家认可的，是一面旗帜，大家都朝着旗帜的方向前进。

2、共享

一个好的团队，就在于团队成员之间，能够为了达成团队共同目标的资源、知识、信息及时地在团队成员中间传递，以便大家共享经验和教训。

3、良好的沟通

好的团队首先能够进行良好的沟通，成员沟通的障碍越少，团队就越好，这也是每一个处在企业中的人深刻体会。

4、共同的价值观和行为规范

现在所倡导的企业文化实际上是要求企业中要有共同的价值观，价值观对于企业就像世界观对于个人一样，世界观指导个人的行为方式，企业的价值观指导整个企业员工的行为。

5、归属感

归属感是团队非常重要的一个特征，当成员产生对团队的归属感，他们就会自觉地维护这个团队，愿意为团队做很多事情，不愿意离开团队。

kǎ dé rén 卡德人

企业使命

以卓越的技术和优质的服务，深耕教育信息化，助力职业教育发展，构建智慧校园、智慧企业、智慧园区。

企业精神

诚信、务实、高效

网址: www.cdcardzn.com

智慧一卡通整体解决方案提供商 | 2023年6月季刊总第36期 | 第二届成渝地区双城经济圈教育后勤论坛

主办:企划 | 审核:综合管理中心 | 邮箱: cdcardzn@cdcardzn.com | 电话: 028-85137122



2023年5月31日，由重庆教育后勤协会、四川省高校后勤协会主办的“第二届成渝地区双城经济圈教育后勤论坛”在重庆君豪酒店举办。该展会旨在全面展示学校所需教育后勤装备，为展示教育后勤装备新产品、新技术、信息化发展新理念提供了专业平台。

卡德智能作为教育后勤新基建的中坚力量，以“数据采集、智慧校园信息化建设”为主题，倾力打造了教育后勤全场景解决方案及产品，重磅亮相展会现场。现场人头攒动、交流热烈，大家对卡德智能基于学校的管理信息化和教学信息化解决方案表现出了强烈兴趣。

“中职国培项目教师企业实践物联网 培训班-卡德智能站”圆满结束!

01 前言

2023年5月15日-2023年5月18日，由电子科技大学承办的国家级培训项目“安徽省2022年中职国培项目教师企业实践物联网培训班-卡德智能站”在我司圆满结束！电子科技大学职业教育研究中心班主任团队负责人叶丹老师、班主任团队助理彭广艳老师带领来自安徽省26所中职学校物联网专业优秀教师代表共同参与了本次为期4天的企业实践培训课程。

02 致欢迎词

成都职业技术学院软件学院院长致欢迎辞，涂院长介绍，卡德智能深度参与产教融合，打造“校中厂”、“厂中校”及工业实训平台。在这里让我们对产教融合模式有了更清晰的认识，区别于校企合作，产教融合是一个双向发力，互相整合的过程，企业与高校双方都是主体。

03 物联网资深专家讲解

我司物联网资深专家—产品方案总监邓猛首先就物联网系统构架进行介绍：IC卡、CPU卡安全体系、通讯技术、基于TCP/IP协议的设备集成开发C#语言实践四个模块做了课程讲解，以及整体课程完成后做了智慧校园整体解决方案的讲解。

04 集成开发框架实践

学员们参与了基于MQTT协议的设备集成开发框架实践。MQTT是一种轻量级的通信协议，常用于物联网设备之间的通信。该开发框架整合了MQTT协议和一些常用的物联网技术，如阿里云、华为云等云平台，实现了设备与云端之间的快速集成。在实践中，我们首先利用开发板搭建设备，并使用MQTT协议进行新设备的接入。通过简单的配置，设备即可连接到云平台，并提供自身的服务。随后学员们利用云平台的API接口将设备数据上报到云端，并实现对设备进行控制与管理。物联网专业更加注重实际应用，参观智慧校园，了解智慧校园的建设思路，如何在校园内利用物联网技术增强校园管理与服务。对我们以后如何构建物联网专业的课程体系有很大帮助。

05 参观

了解物联网智慧校园建设方案案例、参观实践竞赛设备



06 学员合影

在卡德智能企业实践中，学员深刻认识到物联网产业运作模式和未来前景，掌握了物联网开发专业技能。并让大家认识到在中职学校物联网专业人才培养方面，迫切需要与企业合作建设实训基地或联合培养项目，让学生深入了解产业前沿信息和市场需求，提高实践技能，增进学生物联网领域视野和拓展思路。进一步培养出国家需要的人才，服务当地经济，推动物联网事业的发展。



愿福常伴，端午安康

浓浓端午情，五月初五过端午，公司特意准备了充满爱的购物卡为卡德人送上节日关怀和祝福。购物卡承载着满满的祝福，愿每一个人，幸福甜蜜常伴，端午安康！

粽叶飘香，雄黄酒浓，端午福利活动，在弘扬传统文化的同时，也丰富了员工的精神文化生活，让大家放松心情，以更加饱满的工作热情投入到工作之中。端午节不仅是中华民族的传统节日，它更代表着中华民族浓厚的家国情怀，是我们民族发展的象征。卡德智能将继续弘扬中华民族传统文化内涵，不断提升员工凝聚力，在思接千古的家国情怀中积蓄前行的力量。

校企联谊谋发展 成都锦城学院领导莅临卡德智能调研交流

为进一步推动产教供需侧信息流动，优化人才培养方案和专业建设，促进教育链、人才链和产业链的有机衔接，6月14日上午，成都锦城学院电子信息学院副院长罗福强等一行领导莅临我司进行调研交流。我司总经理助理唐婧、杰德教育副总经理徐杰、产品方案总监邓猛、校企合作经理张姣琴等对来访领导热情接待，并进行了深度交流。

① 第一项会议议程

在交流会上，我司总经理助理唐婧对罗福强副院长一行表示热烈的欢迎，杰德教育副总经理徐杰就杰德教育基本情况、核心业务等进行了汇报，罗副院长对本次来访的调研需求做了介绍。

② 第二项会议议程

随后，双方就学校信息化建设需求、人才培养模式、学生实习就业等问题进行了深入的沟通与交流，并对校企双方共建实验实训基地、科研创新中心及学生实习等校企合作内容初步达成了共识。

③ 第三项参观展示体验中心

会后，罗福强副院长一行参观了我司基于物联网、大数据、移动互联网等信息技术搭建的展示体验中心，我司邓猛对其核心的技术、场景应用以及建设案例做了交流。

④ 结语

此次调研活动，不仅加强了校企双方的了解，也对促进校企深度合作起到了积极的推动作用。未来，卡德智能也将加强与各院校的联系，深化产教融合，从产业及学校需求出发，为学校信息化建设需求、人才培养模式、学生实习就业赋能。